



В Новочебоксарске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в нарушении неприкосновенности частной жизни своей знакомой



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Новочебоксарска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия).

По версии следствия, в апреле 2020 года обвиняемый из личных неприязненных отношений к своей знакомой, с которой у них ранее имелись близкие отношения, без ее согласия публично разместил на созданной им открытой странице в одной из социальных сетей в Интернете, а также отправил ее подруге посредством интернет-мессенджера ее фотографии интимного характера.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

рассмотрения по существу.

18 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1474311>